



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

裕华社区学史立行办实事

瞄准“急难愁盼” 解锁“幸福密码”

“俺小区现在可美了，住着很舒服。”12日下午，记者来到惠济区刘寨街道裕华社区天秀家园，谈及社区的变化，正在散步的张大爷赞不绝口。他说：“脏乱差消失了，社区帮忙让俺这个老小区旧貌换新颜，环境美美的，心情也美美的。”

在社区的帮助下我们成立了自管委员会，现在社区焕然一新，搬出去的居民很多又搬了回来。”采访中，社区居民对社区的变化赞不绝口，如今的他们都把社区的事当作自己的事，紧紧的团结在一起。

需于民践行学和党史教育进月刊、党史教育进商圈、党史学习进楼院为主旨，在社区里举行了一系列党建活动，以党史之光照亮前行之路，用如磐初心提升社区工作人员的为民服务本领，在服务群众和提升社区治理方面，取得了良好的效果。

进市政家属院安装电梯、教委西院开设西门、暖气安装等问题，扎扎实实为群众办了一桩桩实事、好事。对于社区居民来说，这场“红色风潮”带来的变化看得见、摸得着，让他们得到了幸福生活的“大实惠”。

本报记者 杨丽萍

走进豫西抗日纪念馆开展主题教育

本报讯(记者 郭涛 文图)13日下午，省记协“学习党史 践行四力”主题教育采风团一行50余人来到新密市中原豫西抗日纪念馆，缅怀革命先烈，重温抗战历史(如图)。在省记协相关负责人领誓下，全体队员面向党旗，重温入党誓词。

中原豫西抗日纪念馆位于新密市伏羲山风景区田种湾村，这里是皮定均将军曾经战斗过的地方。1944年4月，日军进攻中原，豫西沦陷，豫西山区成为全国抗日战线的前沿阵地。1944年7月党中央的指示开辟豫西抗日根据地，皮定均、徐子荣临危受命，组织八路军豫西抗日先遣队，又称“皮旅支队”，深入敌后，像一把钢刀，直插敌人的心脏。



强不息的河南人民很快就开始了灾后重建，疫情解封后郑州更是在黄河流域生态保护和高质量发展方面开启“加速度”。这次主题采风，我了解到中原文化的博大精深和百折不挠的精神源泉，作为新闻工作者，一定要用自己手中的笔，记录历史，讴歌现实，守正创新，为新时代中原更加出彩贡献一份力量！”

新郑营商环境得分全省县市第一

本报讯(记者 张立 通讯员 刘象乾)10月12日，“河南省2020年度营商环境评价成果”发布，新郑市在全省104个县市排名中名列第一。在2020年河南省营商环境评价报告中，新郑市总体得分83.89，高于省平均值2.8分，其中客观指标表现83.57分，排名全省第一。12个一级指标中办理建筑许可、不动产登记、获得信贷、执行合同、招标投标、信用环境共6个指标表现优秀；开办企业、获得电力、获得用水、政务服务、市场监管、企业权益保护共6个指标表现良好；其中执行合同、招标投标、信用环境、不动产登记共4个指标进入全省前10名。

“云”课堂开播 中小企业抢鲜看

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘博)“如何在做好疫情防控的同时帮助企业渡过难关?”“如何利用政府惠企优惠政策实现企业破局发展?”10月12日起，由金水区工信局、省中小企业公共服务机构联盟主办的“专精特新”专项行动公益“云”课堂开播将一一解答。到年底将组织10场不同主题的讲座，通过省中小企业公共服务机构联盟服务平台及公众号进行播放。

退休后这群老人三年演出百场公益话剧

本报讯(记者 成燕)在重阳节到来前夕，郑州普罗旺世社区昨日一片欢声笑语：一群平均年龄达65岁的社区文艺团员自编自演的反诈话剧、小品吸引了众多市民观看。从免费礼品、免费旅游、免费体检再到昂贵的“保健品”，这些围绕在老年人身边的陷阱被一群退休老人生动揭示。

九九艳阳游少林 登高祈福寄孝心

今天60岁以上老人及陪同家人可半价乘坐索道

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王彩伟)为弘扬中华民族“敬老、爱老”传统文化，在中华民族传统节日重阳到来之际，以“九九艳阳天，少林登高祈福”禅宗二祖静心处，凤凰台上寄孝心”为主题口号的2021中岳嵩山金秋户外旅游节10月14日在嵩山少林景区举行。

上老人实行免票的基础上，14日乘坐嵩山索道往返二祖庵，60岁以上老人和陪同家人享受半价优惠政策(30元/人)。同时，游客可将合影照片或视频通过抖音发布，并@嵩山少林景区，景区当天评选出50名幸运游客，赠送嵩山景区提供的卡通小和尚精美文创礼品一份。

禅师讲述的武则天为母亲祈福，修建孝心塔的故事，品位少林文化。“少林美景，红叶最浓”。进入10月之后，嵩山少林也进入了红叶观赏期，嵩山的红叶位居中原之冠(二祖庵所在地钵盂峰与三皇寨分水岭为最佳观赏点)。



公交卡包赠老人

本报讯(记者 郑磊 通讯员 崔展文图)“大爷，送您一个公交卡包，把您的老年卡放到里面，还可以写上亲人的姓名、电话，方便联系……”昨日上午，在花园路汽车站公交站点，郑州公交苏师傅党员志愿服务队志愿者们正在为60岁以上老人免费发放公交卡包。

爱在重阳 情暖银发

本报讯(记者 武建玲 通讯员 杨帅 王珏)今日是重阳节。13日，上街区多个社区为社区老人组织了文艺汇演、义务理发、拍摄艺术照等活动，弘扬敬老爱老的优良传统，营造尊老、爱老、助老的氛围。

趣味运动会 夕阳展风采

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 魏晓柯 文图)昨日，郑州公交集团第五运营公司联合恒兴嘉苑社区开展了以“九九重阳节 夕阳展风采”趣味运动会，社区50余名老人参加。



中原区首添省级博士后科研平台

本报讯(记者 孙志刚)日前，省人力资源和社会保障厅公布了河南省第八批博士后创新实践基地认定名单，中原区辖区企业中国有色金属工业第六冶金建设有限公司成功入选，这也是中原区首家单位获批省级博士后科研平台。

筑牢安全墙 守护母亲河

本报讯(记者 史治国 通讯员 平建党)近期受连续降雨的影响，黄河中下游干支流发生较大洪水，黄河流域出现秋季汛期，为确保辖区群众的生命财产安全，荥阳市王村镇多措并举、全力以赴，密结防护网、筑牢安全墙，以“三个到位”做好河道防汛安全工作。